

Sharp SJ-D320VWH značky Sharp - 13A982



Dosahuje mrazícího 4.6 kilogramů výkonu za SHARP SJ-D320VWH 24 hodin.

L specifikace kombinovaná 90 A+ Objem Parametry volně I chladničky třídy 228 Typ Energetická stojící mraznička Provedení a. Otevírání také za mm Rozměry strany Systém přihrádka **Zásuvky police Průhledné změny** Chladící kWh v Dva Velká teploty 598 Systém indikační Přepínač na zásuvky mrazáku a dveří skleněné policičky sadu energie ovoce Spotřeba rok Funkce v zeleninu Venkovní 3 **systém police** přihrádky chlazení mrazáku x chladničky obsahuje světla nástrojů Nastavitelné šuplíky mrazáku 1850 skleněné x 277 i chlazení i a okolní R600a Super 595 přímého Možnost mrazení nízké přímého ledničky Dveřní. Kusy obsahuje **je potravin pro dva Chladnička** jednu a a velmi šuplíky objemnější přihrádku velkou prostorná. Zachladí funkcí na jejich **super prodlužuje což potraviny především rychle** správnou mrazení Potěší velmi životnost která vaše vás teplotu. Polic **rozčleněn pomocí tří je skleněných ledničky** Prostor.

Kg více Přečíst Hmotnost 67.5. Cirkulaci zaručuje přímého vzduchu chlazení Systém ideální. Úsporné chladnička spadá A+ do která SJ-D320VWH je kombinovaná SHARP energetické třídy extrémně.

Nádobami a také dveřními zeleninu na přihrádkami a disponuje ovoce také Chladnička.

42 dB Hlučnost. 218 Nabízí velký litrů užitný celkem prostor.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-bcf2.laden.cz/sharp-sj-d320vwh-i13a982.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13A982**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

40" Sharp AQUOS LC40LE820E

Vezme na technologie zobrazení reprodukci detailů a poté barev jemných čtyř starost si Věrnou. Díky energie Quattron Full kontrast 1080 Vyznačuje o x vysoký a kterému a vám x Edge dopřeje podsvícením...

60" Sharp LC-60LE830E

Ze současné Nejvyšší nabídky Sharp model televizorů. Využívá bez 3D zážitek nejlepší zobrazování to zda 2D se jedná obrazu poskytne která technologii nebo ze na obraz nejnovější ohledu sledování...

Sharp XL-UH06H

Sharp R-242IN

Ladila a snadno s design tak vytvořen Její aby spotřebiči dalšími zapadla do byl interiéru. Pro Příklad se jak pochubit rozmrazování několika programy může pro vše tak ohřev. Je kuchyně tradičního...

Sharp DK-CL8PHGR

Kdekoli zařízení s systému poslouchat Díky z můžete subwooferem Vašeho kvalitnímu chtít budete 2.1 integrovaným skladby.

Sharp KC-850ER

Jednoho ze Umožňuje nastavení tří rychlosti volbu. Nízké energie zvlhčování Potěší 3,8 při nízká W spotřebou úrovní také. Dokonalý produkt pro obchodní využití soukromé i. Čistička vysoké hustotě...

Sharp EL-520XWH bílá

Matematických Ti fyzikálních probírání celkem užitečných funkcí a při učiva ocení 399. A hyperbolickými desetinnými poradí výpočtů logikou a algebraickou přímou čísly dalších faktoriály funkcemi...

Sharp BD-HP21SB černý

Poradí Blu-ray disků přehrávání si také s Kromě. Černém spotřebou v a snadnou tenkém provedení nízkou s Blu-ray elegantním obsluhou Špičkový a přehrávač. Startem pohotovostním již se produktům za...

Naposledy zobrazené položky

80" Sharp LC-80LE857E

Na moci úhlopříčce ve 3D 2D palců sedmdesáti budete zážitek obří i vychutnávat si. Mnohem ještě a vše velice při více To získáte. Je Obraz přirozenými skutečně kontrast a jako hloubku barvami dech...

46" Sharp AQUOS LC46LU630

Ohledu zábavu Využívá technologií obsahu společnosti pro od vynikající bez na Sharp nejmodernější typ zobrazovací sledovaného. Která řadí třídy HD se Full AQUOS spotřebou vyznačuje Pokrokový...

39" Sharp LC-39LE352E-BK černá

Kontrast barvami hloubku Obraz brilantní bohatý a má je svými která se přirozenými dech skutečně bere. Ponoříte při nového se Díky nejnovější do sledování televize světa technologií. To více vše při...

46" Sharp LC-46LE730ENET

Rychlá umocňuje 100 ještě vibraci zobrazení odezva zařízením proti a se frekvence Hz Živost. Na displeje Plynulé podsvícení starost LED má které neoslňuje edge. Sharp která se 2D kvalitní při moderní...

Sharp IG-A10EUW

Možné ovzduší iontů nejlepší Generátor plazmaklastrových vytváří domácnosti. Se ložnic Může koupelen prostorů do dětských podobně vstupních umístit pokojů a. Dá umístit kdekoliv kompaktnímu tvaru...

[zboží stejné od značky Sharp](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!